



Уважаемые руководители предприятий и организаций города!

Уважаемые руководители предприятий и организаций города!

Трудоустройство подростков и молодежи, их социально-профессиональная адаптация – важнейшая задача, решение которой позволит обеспечить реализацию национальных проектов страны, региона, города, создаст базу для успешного развития.

Временная занятость приучает юных шахтинцев уважать свой труд и труд других людей, позволяет ребятам не только получить свою первую заработную плату, но и привить им профессиональные навыки, азы работы в коллективе. Помогает определиться с будущей профессией. В свою очередь, предприятия и организации, предоставляющие рабочие места для подростков, могут формировать кадровый резерв на завтрашний день.

Цель данной программы занятости населения – удовлетворение потребностей в заработке несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, профилактика подростковой преступности, наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних граждан. В городе немало предприятий и организаций, понимающих всю важность подростковой занятости и на протяжении ряда лет активно сотрудничающих со службой занятости по созданию временных рабочих мест для вышеуказанной категории граждан.

В сложившихся экономических и правовых условиях, когда подрастающему поколению крайне сложно самостоятельно реализовать свое конституционное право на труд, необходим скоординированный комплекс мер по его поддержке. Консолидация усилий работодателей, органов власти, службы занятости населения станут нашим конкретным вкладом в трудовое и профессиональное становление молодежи, в развитие кадрового потенциала города Шахты.

Органы власти обращаются к шахтинским работодателям с призывом принять активное участие в организации трудоустройства несовершеннолетних, развивая деятельность по формированию трудовых ресурсов нашего города.

Глава Администрации города Шахты

Д.И. Станиславов

Председатель городской Думы

И.А. Жукова

епископ Шахтинский и Миллеровский Игнатий